

## **Как мы провели лето: Лагерь «Южный»**



Школьники в начале учебного года обычно пишут сочинение «Как я провел лето». Ну а наши студенты – делятся незабываемыми впечатлениями об отдыхе в лагере «Южном» - учебно-оздоровительной базе Политехнического университета, расположенной на берегу Черного моря, в 40 километрах от Туапсе.

«Южный» — слово, которое на слуху у каждого студента Политеха...

Вспоминая лето, мы часто задумываемся о беззаботных днях, теплом море и долгожданных каникулах.

В этом году нам повезло оказаться в Новомихайловском. Здесь каждый год открывает свои двери спортивно-оздоровительная база «Политехник».

С первого дня мы расписали план отдыха, записались на многочисленные экскурсии и, конечно же, не забыли про море!

Яркой частью двухнедельного отпуска стал выезд на водные просторы. Каждый ощущал себя частью морской команды, частью корабля. Это незабываемые эмоции!

Также мы посетили Абхазскую деревню. Здесь мы изучали местный колорит, попробовали новую для нас кухню, познакомились с местной культурой.

Это малая часть слов, которыми можно выразить впечатления, вызванные поездкой. Мы советуем каждому студенту посетить эти места.

Ну а мы продолжаем учебу и, вспоминая прошедшие дни, будем снова стремится к возможности вернуться.

Южный, еще увидимся!

Подготовка материала:  
Артем Ройба, студент 4-го курса ВШ ЮиСТЭ





Больше фото и видео на нашей страничке в Инстаграме: [\[REDACTED\]](#)

Для справки:

За свою историю, которая насчитывает уже более 60 лет, лагерь «Южный» прошел несколько этапов развития и продолжает развиваться до сих пор. Летом 1958 года был исполнен приказ министра высшего образования СССР об организации южного оздоровительного лагеря Ленинградского политехнического института. Первым местом «Политехника» стала Золотая бухта поселка Новомихайловский – территория, которую сегодня занимает Всероссийский детский центр «Орленок». Но когда в 1959 году Политехническому институту была передана только что освободившаяся пограничная застава в поселке Новомихайловском, летние палатки «Политехника» переместились на территорию, где лагерь находится до сих пор. «Южный» сразу же стал родным и любимым местом отдыха политехников. Ежегодно здесь отдыхают более 700 студентов и преподавателей вуза.